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)در مدار شکل زیر، معادله دیفرانسیل خروجی -1 )ov t .ی سلف را طوری تعیین کنید که همواره جریان اولیهسپس،  را محاسبه کنید

)خروجی )ov t  ورودیبرابر( )sv t  .باشد 

 های مدار:مشخصات المان
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را  i(t)فاراد باشد، جریان میلی 2برابر  Cکه خازن در مدار شکل زیر، درصورتی -2

tهایبرای زمان 0 .محاسبه کنید  (0 ) 5Cv V  

  

 

 

 

 :شودباز می t=0ها بسته بوده و در زمان مدت kدر مدار روبرو، کلید  -3

 محاسبه کنید. t=0+و t=0-الف( ولتاژ خازن را در

tهایی ولتاژ دو سر خازن را برای زمانب( معادله 0 .بدست آورید 

tهایبرای زمانرا  xvج( ولتاژ  0 .بدست آورید 

 ها اهم است(واحد تمامی مقاومت)

ی را برای همه i(t)جریان ی سلف برابر صفر باشد، که جریان اولیهشود. درصورتیبسته می t=0در زمان  Sدر مدار زیر، کلید  -4

 ها تعیین کنید.زمان
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tهایرا برای زمان i(t)شود. جریان باز می t=0ها بسته بوده و در زمان مدت Sدرمدار زیر، کلید  -5 0 .محاسبه نمایید 

 

 

 

 

هر دو تغییروضعیت داده و در  t=0اند. در زمان قرار داشته 2و1ها در موقعیتهای مدت 2Sو  1Sبا توجه به شکل مقابل، دو کلید  -6

tهایرا برای زمان i(t)ی جریان گیرند. معادلهقرار می 4و 3های موقعیت 0 .ها اهم است(واحد تمامی مقاومت)محاسبه کنید 

 

 

 

 

 

 بنویسید. xiی دیفرانسیلی بر حسب جریان در مدار شکل زیر، معادله -7

 دست آورید.به 0.2teالف( پاسخ حالت صفر این مدار را برای ورودی

10sin(5ب( پاسخ حالت صفر این مدار را برای ورودی  )t .محاسبه کنید 
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رابرای  i(t)ی جریان شود، معادلهبسته می 2باز وکلید 1کلید  t=0باز بوده است. در زمان  2بسته وکلید 1ها کلید در مدار زیر، مدت -8

tهایزمان 0 .ها اهم است(واحد تمامی مقاومت) محاسبه کنید 

 

 

 

 

 موفق باشید.

 

 

 

 


